

Сооснователь и директор Центра либеральной современности Ральф Фокс (до этого в течение 21 года он руководил Фондом Генриха Бёлля — политическим фондом Партии зеленых), также был сопредседателем Партии зеленых (1989–1990) и сенатором по вопросам окружающей среды и городского развития в Бремене (1991–1995) подробно описывает европейский взгляд на нынешнее положение и перспективы России как «энергетической сверхдержавы» и возможности, которые зеленый поворот может дать российской экономике.

Подробнее: <https://www.kommersant.ru/doc/4732044>